

## Turnaj v Mariánských Lázních

---

Další v pořadí již třetí zastávkou LADY PARADISE - FIT PRO ŽIVOT GOLF TOUR 2004 se třetí červencové pondělí stalo nejstarší osmnáctijamkové hřiště u nás v Mariánských Lázních. Anglický král Edward VII. ho slavnostně otevřel 21.srpna 1905 a zároveň se stal zákládajícím členem klubu.

Pochmurně vyhlížející oblačnost hned od rána slibovala dlouhotrvající déšť, ale naštěstí asi po půlhodince se mraky rozplynuly a celý turnaj pak provázelo krásné slunečné počasí. Hřiště na první pohled nevypadá těžké, ale husté lesy, malé a dobře chráněné greeny a vodní překážky vyžadují velké golfové umění. Skvělé výkony většiny hráček prokázaly, že se s těmito nástrahami dokázaly vypořádat a mají stále stoupající formu.

O svačinu se tentokrát postarala společnost Crocodile, která dodala sendviče s příznačným jménem "Golf", a o žízeň hráček, tak jako v průběhu celé soutěže, se postaraly společnosti Pernod Rickard (voda Evian) a Pepsi (Gatorade). Stejně jako při minulých turnajích jsme si připily sektem značky Freixenet, který dodala firma Soare sekt.

V kategorii 0-25 zvítězily Martina Mannová (39 bodů), Jitka Pokorná Chizzola (37 bodů) a Martina Plachá (36 bodů). Vynikajících výsledků dosáhly také hráčky v kategorii 25,1-36. Oupická Vladislava měla 47 bodů a snižovala hcp z 36 na 30,5, dále se umístila Paggio Daria, 45 bodů, snižovala hcp z 34,6 na 30,1, třetí byla Bouchnerová Sylva se 41 body, snižovala hcp z 27,5 na 25,2 (začínala sezónu s hcp 36!).

Nenechaly se zahanbit ani hráčky v kategorii ZK, kde si hned několik z nich uhrálo hcp. Zvítězila Jitka Izáková, druhá Petráňová Lenka a třetí Sýkorová Eva. Nejdelší odpal patřil Monice Karasové a nejbliže k jamce zahrála Martina Mannová. Celkovou vítězkou turnaje se stála opět karlovarská Dagmar Štiková z 19 brutto body.

Ceny hráčkám věnovaly Diner's Club, Evian, vlasová kosmetika Kerastase, Soare sekt, Le Cygne Sportif. Ceny všem hráčkám, které se umístily do 15. místa věnovala společnost Calivita, která dodává potravinové doplňky a také kosmetické produkty. A jako pozornost pro každou z účastnic dodala společnost Goba krásné golfové ubrousky.

Po turnaji se hráčky mohly se obrátit o radu ohledně péče o vlasy na odbornici z Kerastase paní Dagmar Bílkovou.

Turnaj se zase vydařil a můžeme se všechny těšit jak na pravidelné pondělky v Motole, tak i na další velký turnaj 16.8.2004 na Konopišti. Za Lady Paradise - Fit pro život Golf tour 2004

Marcela Chrpová a Natalie Redková

Autor článku Administrator, článek byl napsán 25.7.2004 15:52.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=122>.